

НАШЕ ЗАВДАННЯ

Ми рятувальники тварин, фінансова та наземна мережа підтримки рятувальних груп в Україні. Тяжкий час , ми опинилися в середині цієї війни, яку ніхто не вважав можливим в Америці та в Україні, пов'язані між собою глибокими родинними зв'язками.

Коли бомби почали падати на Україну, серед нескінченних людських страждань, ми одразу дізналися про таку ж незрозумілу долю тварин, які потрапили в цю безглузду війну, оскільки сім'ї, від яких вони залежали, змушені рятуватися втечею. Якщо ви також любитель тварин, ви можете уявити, якби вам довелося раптом бігти з домівки в невідому темряву на дорозі, яка веде в нікуди, вибухи жахають.

Незліченна кількість тварин, які колись були частиною люблячих домівок, є по всій країні, розлучені, втрачені або покинуті, коли звичайні люди намагаються втекти від російського натиску. Все частіше ми чуємо історії про собак, які не залишають трупи своїх хазяїв, і щодня ми змушені уявляти собі неймовірне. Відмовляючись бути безпорадними проти цього бездумного зла, ми вирішили зробити все можливе аби допомогти врятувати тварин. В Україні ми можемо надавати підтримку на місцях, наприклад, купувати продукти харчування, ліки, рятувати бездомних.

Співробітники нашої організації працюють переважно з Центром захисту тварин у Житомирі, який є основним центром підтримки дрібних рятувальників у Житомирській області. Але RUFF Animal Rescue Fund, Inc. створено, щоб допомогти будь-якій особі чи групі, які допомагають тваринам України. Звичайно, з самого початку потреба була величезною і безкінечною. Їм відчайдушно потрібна була їжа для своїх переповнених розплідників. Ми почали з того, що відправили в Україну гроші зі США, яких вистачило на їх безпосередні потреби. У них були кілька днів до того, як закінчилися продукти, тож ми обшукали Житомирську область, щоб знайти всю їжу, яку змогли знайти, і розвезли її вдячним волонтерам. Так народився RUFF Ukraine, справжнє американсько-українське партнерство. Ми одразу почали отримувати термінові запити на ліки, клітки для тварин, життєво важливі ліки та засоби для боротьби з блохами.

Наша місія проста: з кожним доларом чи євро, які ми збираємо, ми безпосередньо допомагатимемо рятувальникам, які невтомно працюють в Україні.

Перемога буде за нами!

Слава Україні!